



主办:中共三江学院委员会
主编:孙培华

三江学院报

新时代新征程新伟业

——学习宣传贯彻党的二十大精神

我校组织参加全国民办学学校学习宣传贯彻党的二十大精神研讨会

本报讯:11月18日,由教育部发展规划司、思想政治工作司指导,中国民办教育协会主办的全国民办学学校学习宣传贯彻党的二十大精神研讨会暨中国民办教育协会党建专业委员会成立大会在北京举行。教育部发展规划司副司长、一级巡视员田福元,教育部思想政治工作司副司长余先亭,北京市委教育工委副书记、一级巡视员李奕出席并讲话。会议由全国政协委员、国家督学、中国民办教育协会会长刘林主持。会议以线上与线下结合的方式进行,我校在行政楼A504会议室设立分会场,以视频会议形式参会,校党委书记、政府督导专员封超年,

党委副书记、副校长周更生,党委副书记沈建军及党委办公室、党委组织部、党委宣传部相关负责同志参加会议。

会议分三个阶段进行,第一阶段田福元、余先亭、李奕等围绕“学习宣传贯彻党的二十大精神,加强民办学校党的建设,推动民办教育高质量发展”主题,带领大家集中学习了党的二十大精神并对民办学学校党建工作提出了具体希望和要求;举行了中国民办教育协会党建专业委员会成立大会;宣读了《关于成立中国民办教育协会党建专业委员会的决定》。第二阶段部分参会代表做党建工作交流发言。第三阶

段举行了“学习宣传贯彻党的二十大精神,推动民办教育事业高质量发展”首期全国民办学学校党组织负责人培训班开班讲座,中国社会科学院马克思主义研究院党委书记辛向阳在会上做“新时代新征程新论断”为主题的二十大精神辅导报告,深入解读了二十大报告中的九大理论创新。

会议通过了中国民办教育协会党建专业委员会组成人员建议名单,我校党委常务副书记、副校长周更生当选中国民办教育协会党建专业委员会常务理事。

(通讯 尹克星 摄影 吴疆 审核 李云涛)



我校师生热议党的二十大精神

编者按:10月16日上午,中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。中共中央总书记习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告。学校广大干部师生通过多种方式收听收看了开幕式,认真学习党的二十大精神。

会后,师生们热议党的二十大精神,纷纷表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期首要的政治任务和头等大事,切实把思想和行动统一到大会精神上来,更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚守立德树人根本任务,聚焦学校内涵建设,立足本职岗位,创新实干,奋勇争先,为全面推动学校事业高质量发展做出新的更大贡献。

徐贤(创新创业教育学院 教师)

党的二十大胜利召开,就像党员同志们在一个自己的节日,充满期待且振奋人心。我应对标习近平总书记报告中的内容,明晰自己工作岗位上的方向,找到更加大有可为的空间,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新的成绩。

潘虹(历史与文化地图研究院 教师)

习近平总书记所作的报告,饱含鲜明宣示的前进引领与奋斗召唤,为我们点明了原则、指明了方向。在为党和国家取得的新时代十年的伟大变革、伟大成就倍感骄傲与自豪的同时,作为一名长期从事地图文化教学与研究工作的高校教师,我将认真学习党的二十大精神,积极以地图为载体传承和弘扬中华优

秀传统文化,激发学生爱国主义情怀,培养肩负中华民族伟大复兴的时代新人,实施科教兴国战略,推进文化自信自强。

曾晓锦(图书馆党支部 组织委员)

我全程观看了大会开幕及总书记报告,报告耗时近两小时,内容详实丰富。报告总结了十八大以来我们党领导和带领全国人民在国家社会各领域取得的巨大成就,擘画制定了新时代党和国家的战略目标与任务。总书记报告,听了让人欢欣鼓舞、激动、感动和自豪。我认为,作为一名普通员工,应在自己平凡的岗位上,努力把会议精神转化为工作动力,为学校、为党和国家的建设事业尽一份绵薄之力。

杭茂燕(图书馆党支部 组织委员)

总书记在二十大报告中提出,推进文化自信自强,铸就社会主义文化新辉煌。高校是人才培养的前沿阵地,而图书馆是滋养心灵、培育文化自信的重要场所。回首这十年,我们遇到的各种挑战,都是前所未有的,但我们迎难而上,心往一处想、劲往一处使,到最后不放弃。在今后的工作中,我们要坚定信心,做好自身知识储备和更新,奋力谱写新篇章!今天,我们怀着万分激动的心情认真聆听了总书记的报告,深受鼓舞,一辈辈“为有牺牲多壮志”的中国共产党人牢记使命,不忘初心带领全体中国人民创造了一个又一个“当惊世界殊”的中国辉煌,吾国万疆,唯华夏崭光芒!

陈伟(马克思主义学院 教师)

党的二十大盛会催人奋进,激励人心。大会强调举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象,建设社会主义文化强国,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的科学的大众的社会主义文化。作为一线教育工作者,深感自己肩负重任,我们要用不断提升自身修养、进一步强化理论实践功底,为祖国的文化繁荣贡献力量所能及的力量。

陆雯(马克思主义学院 教师)

党的二十大报告是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻提出的具有重大里程碑意义的政治宣言。在“两个大局”交汇之际,我们更要坚持党的

领导,紧紧团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,立足教师本职岗位,坚定信心、同心同德,为实现中华民族伟大复兴培养更多有理想、有担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年!

李荣丽(文化产业与旅游管理学院 教师)

在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上,党的二十大胜利召开宣示了党在新征程上走什么路、朝着什么样的目标继续前进,我将以实际行动紧跟党的步伐,一步一个脚印,听党指挥,为党和人民奋斗。

聚焦党的二十大精神